AWKanaMaaﬁwudeﬁeacﬁm}Jmuung@d&ge
j kmEc PSR as st

gnised i_yi!‘( NCTE, Bhub nm sswar  Affili

Affiliated to Bihar School Examlnatlon Board Patna
Recognised by University Grants Commission, New Delhi U/S 2(f) & 12(B)

1%t Cycle

§tuaent §at|s|act|on §urvey EFOF BEH g
D.ELEd.)

113 responses

Publish analytics

Confirm this is the first and only time you answer this survey. I_D Copy

113 responses

@ Yes
® No




Full Roll Number

112 responses

230010

230072

230023

230044

230022

230070

230036

230059

230068

230083

230100

230037

230009

230018

230065

230013

230024

230058

230060

230002

230074



230062

230049

230056

230092

230014

D240058

230029

230048

230091

D240001

240059

230021

230096

230027

230098

230061

230078

220008

D240002

230001

240091

D240007

220049



230031

D240042

230088

230050

230012

230077

221007

230097

230042

D240060

230019

230066

220006

230089

220057

240041

230055

200047

230063

230030

230073

240047

230087



230043

230020

230005

D240025

D240027

230039

D240100

230040

240004

D240033

230045

230093

230007

240050

230033

220032

240037



Student Name

113 responses

Anjali kumari

Kishlay kumar

Kundan Kumar

Nikita Kumari

Ratan Ragini

Anshu Raj

Kiran Kumari

Ashok kumar

Kashyap kumar

Anshu kumar

Nandita Kumari

Priyanshu kumari

RITURAJ KUMAR

SYED RANI PRAWEEN

Deepak Kumar das

Varsha Gupta

Pradeep Kumar Ram

Kajal kumari

Neha Kumari

Rohan Kumar

Montu Kumar



Shamma parween

Nutan kumari

Shamama perween

Raju Kumar Paswan

Arti Kumari

RANI PRAWEEN

Dharmveer kumar

Priya rani

Kamani kumari

Supriya ray

Ram Raghav Roy

Chunchun Kumar Yadav

Shagufta praween

Rinku kumari

Suruchi Kumari

Mithlesh kumar sah

Moni kumari

NIKHIL KUMAR

Himanshu Kumar

Amisha Kumari

Rimjhim kumari

Chandni kumari

Raushan khatoon



Komal kumari

Rajeev kumar paswan

Amit kumar

SATYA PRAKASH

SHUBHANGINI

Dolly Kumari

Sweta Kumari

Anmol Kumar

Priyadarshan Kumar

Kavita kumari

Kumkum Rani

Jaya Kumari

Divya kumari

Aditi kumari

Abhay Singh

Shekhar Pratap

TWINKLE KUMARI

Sufiya naz

Aamna urooz

Arti kumari

Nitesh Kumar

Sumit Kumar

Kumari arushi



Stuti singh

Diwaker Kumar

Ritu Ranjana

Anjali Kumari

Raj aryan

Shipra Snehil

Vaishnawi kumari

Kajal kumari

Pragya Raj

Palak

Radha Kumari

Saroj kumar jha

Jyoti Kumari

Vivek kumar

Anshu Kumari

Amit Kumar Paswan

Pinki Ambika

Sunita kumari

Shobha kumari

Rohit kr. Gupta

Jugnu kumari

Payal kunari

Manisha Kumari



Abhilasha kumari

Puja Kumari

Sumaiya Khatoon

TUNJI PRAKASH

Md shahabuddin

Annu rani

Gender

112 responses

What degree program are you pursuing now?

111 responses

IO copy
® Male
@® Female
@ Transgender

IO copy
@ B.Ed
@ D.ElEd.

(N



What subject area are you currently pursuing? I_D Copy

112 responses

@ Arts

@ Commerce

@ Science

@ Professional

@ Other

40.2%

1. The College has high quality infrastructure. I_D Copy
112 responses

@ Strongly Agree

@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree
2.The overall discipline in college/class is good. I_D Copy

112 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree




3.Teachers are punctual in conducting classes.

111 responses

IO copy

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

4. Teachers come prepared to the class with strongly valuable matter. I_D Copy

112 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

5. The method of teaching of the teacher is effective. I_D Copy

112 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

(N



6. Teachers interact with the students and answer their questions very
efficiently.

111 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

7. The teaching and mentoring process in college facilitates in
coghnitive, social and emotional growth.

112 responses

@ Strongly agree

@ agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

8. The college provides multiple opportunities to learn and grow.

112 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

IO copy

IO copy

10 copy



9. The internal assessment tests in the class help us in understanding
the subject matter and the self evaluation.

111 responses

@ 4 - Strongly agree
@ 3 -Agree

37.8%
@ 2 — Neutral
@ 1 - Disagree
@ 0- Strongly disagree

10. Internal assessment tests are taken under proper supervision.

112 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

58%

11. The mentor treat us with respect and dignity and does a necessary
follow-up with an assigned task to us.

112 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

IO copy

IO copy

10 copy



12. Extra curricular activities well promoted ,easy to join and proper I_D Copy
supervision by teachers here.

112 responses

@ 4 —Every time

@ 3 - Usually

@ 2 - Occasionally/Sometimes
@ 1-Rarely

@ 0 - Never

13. The computer lab facilities provided in college are good. LD Copy

112 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

14. College offers high-quality library facilities. I_D Copy

112 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree




15. Teachers pinpoint our weak points for improvement and provides
support to help develop those skill.

112 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

16. The college/teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.

112 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

17. The Quality and qualifications of the teachers are very good.

111 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

IO copy

IO copy

10 copy



18. Efforts are made by the college/teachers to inculcate soft skills, LD Copy
life skills and employability skills to make you ready for the world of
work for which teachers encourage you to participate in extracurricular

activities.
@ strongly Agree
@ Agree
@ Neutral
@ Disagree
‘ A @ Strongly Disagree

19. The percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, I_D Copy
Multimedia, etc. while teaching is:

112 responses

111 responses

@ Above 90%
® 70-89%
@ 50 -69%
©® 30-49%
@ Below 29%

20. The drinking water facilities in college are adequate. I_D Copy

112 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree




21. The college actively encourage students to participate in internship
programs, student exchange initiatives, and field visits to enhance their
learning skills.

112 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

22. The security arrangement and cleanliness in the college is good.

111 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

23. The maintenance and cleanliness of toilet are good.

111 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

IO copy

IO copy

10 copy



24. The attendance of the student in my class is good and also we
attended lab work regularly.

112 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

25. | would definitely recommend this college because of this is the
best education college in the private sector.

112 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

26. Institute offers diverse exposure and experience to student.

111 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

IO copy

IO copy

10 copy



27. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching - learning
experience in your college.

68 responses

Good

01. Interactive and Practical Learning. 02. Technology Integration. 03. Regular Feedback
Mechanism.

Learning

Active learning

Consistency,Communicative and Cooperation

Punctuality, Reinforcement or Deciplinary

MMHTTC SAMASTIPUR

Very good

Regarding college fees, or sb bahut aacha hai

College environment is always perfect and always discipline
Strongly agree

Ok

All facilities and teacher's are too good.

This college all environment is perfect and always well

1. Provide book from library. 2. Ctet classes should be in college.
Running time

MMHTTC

good

Redemption of fee structure, book from library

3000 ham logo ka lauta dijiye



Good quality teacher, regular class attendance,Best environment
Redemption of fee structure, provide book from library

All facilities and teachers are too good.

M. M. HTTC Samastipur

(i) Redemption of fee structure (ii) Provide books in library

Three observations or suggestions to improve overall teaching and learning experience in
institution are: 1) Use better graphics and visual media to engage students well. ... 2) Try to
reach every student and ask for their doubts. ... 3) Make teaching a two way interaction.

Resumption of college fees
M. M. H. TTC Samastipur

1.All teachers are good 2 college management good beahave for all students 3.infrastructure
in good

Redemption of college fees,

Redemption of fee structure, Provide book from structure
MMHTT COLLEGE IS A VERY GOOD COLLEGE.

All are

Regular professional development

Resumption of college fees

Library @I ‘{[ﬁ?ﬂ Ud® students &I qtdle H Th &= faan HT%HI, Computer lab &I ﬁﬁ?ﬂ A&
Students P TTE A [T AT, FH AT RI&T BT TABAR HET ICT (Projecter,LCD) o HIHH I Bt
feu |

Picis § qRAPpIad Y fbdrg Iues il Sy
Redemtion of fee structure, privide book from library
All good.

Redemption of fee structure provide book from library.

Redemption of fee structure, book from library



All good

Currently good &

1.Use projector in class 2. Need playground 3.Transports service

Redemption of fee structure, Provide book from library

1. Good environment 2. Helping teacher

Good

Through Nature, Group Discussion and Eco-friendly Environment

All bast

Increase time of Library classes

Redemption of fee structure ,provide book from library

Redemption of fee structure

Everything is good and well maintained no required for suggestions.

Atleast 2 period of library per week , Microteaching for better growth of students, Use of ICT to
diliver best lecture

Use better education through use of ICT, Use of liberary, good environment provide for
education

Redemption of fee structure Provide book form library.

Collaborative Learning and Peer Mentorin

Regular professional Development

Very nice

Technology integration

| would suggest firstly they should use Better graphics and visual media to engage students
well . secondly try to reach every student to ask for their doubt.And third make teaching a to
way interaction

Provide books for library and fee redemption

All good



This content is neither created nor endorsed by Google. - Terms of Service - Privacy Policy,

Does this form look suspicious? Report

Google Forms






